

آکاشوانی سے پیش ہے خبرنامہ

(Music)

اسلم بیگ

آداب: خبرنامے کے ساتھ میں

پہلے اس وقت کی خاص خاص خبریں

-
- 1 وزیراعظم نریندر مودی آج ممبئی میں بھارتیہ ریزرو بینک کے 90 سال مکمل ہونے کی تقریب سے خطاب کریں گے۔
 - 2 وزیر خارجہ ایس جے شنکر نے کہا ہے کہ بھارت کی صدارت کے تحت جی-ٹونٹی، سیاسی اور اقتصادی طور پر دوبارہ توازن قائم کئے جانے کی ایک مثال ہے۔
 - 3 مغربی بنگال کے جھپائی گڑی ضلعے میں زبردست طوفان میں کم سے کم 4 افراد ہلاک اور 100 سے زیادہ زخمی ہو گئے۔
 - 4 اٹلی کے Jannik Sinner نے، امریکہ میں میامی اوپن ٹینس کے مردوں کے سنگلز کا خطاب جیتا ہے۔
 - 5 اور IPL کرکٹ میں : وشاکھا پنٹم میں ڈیلی کپٹلس نے چنئی سپر کنگس کو 20 رن سے ہرایا۔

(Music)

اب خبریں تفصیل سے۔

PM-MUMBAI VISIT'

وزیراعظم نریندر مودی آج سے ممبئی کا دو روزہ دورہ کریں گے۔ جناب مودی اپنے دورے میں بھارتیہ ریزرو بینک RBI کے 90 سال پورے ہونے سے متعلق ایک تقریب سے خطاب کریں گے۔ RBI نے اپنا کام کاج یکم اپریل 1935 کو شروع کیا تھا اور آج اُس کے 90 سال پورے ہو گئے ہیں۔ RBI اس موقع پر ایک یادگاری تقریب منعقد کر رہا ہے۔ وزیر خزانہ نرملہ سیٹا رمن اور خزانے کے وزراء مملکت بھگوت کشن راؤ کراڑ اور منیج چودھری بھی اس پروگرام میں شرکت کریں گے۔ RBI کے گورنر شکتی کانت داس بھی تقریب سے خطاب کریں گے۔ مہاراشٹر کے وزیر اعلیٰ ایکنا تھ شندے اور نائب وزیر اعلیٰ دویندر فنونیس اور اجیت پوار نیز مختلف بینکوں اور صنعت کے نمائندگان بھی اس تقریب میں شرکت کریں گے۔ x

FM-TAX

وزارت خزانہ نے وضاحت کی ہے کہ آج سے شروع ہونے والے مالی سال میں کوئی نئی تبدیلیاں لائے جانے کا ارادہ نہیں ہے۔ وزارت نے ان گمراہ کن اطلاعات کو مسترد کیا ہے، جو نئے ٹیکس نظام کے بارے میں سوشل میڈیا میں گردش کر رہی ہیں۔ وزارت نے کہا کہ نیا ٹیکس نظام ابتدائی طور پر کمپنیوں کے بجائے افراد پر لاگو ہوتا ہے۔ نئے ٹیکس نظام کے تحت ٹیکس کی شرحیں کافی کم ہیں اور تنخواہ سے 50 ہزار روپے اور فیملی پنشن سے 15 ہزار روپے جیسے، مختلف قسم کے استثنیٰ اور رعایتوں کے فائدے دستیاب نہیں ہیں، جیسا کہ پرانے نظام میں تھے۔

وزارت نے مزید کہا کہ نئے ٹیکس نظام سے علیحدگی اختیار کرنے کی سہولت جائزہ سال 2024-25 کیلئے ریٹرن داخل کرنے تک دستیاب ہے۔x

JAISHANKAR G-20

وزیر خارجہ ایس جے شنکر نے، بھارت کی صدارت کے تحت جی-ٹوینٹی کانفرنس کو، سیاسی اور اقتصادی طور پر دوبارہ توازن قائم کرنے کی ایک مثال قرار دیا ہے۔ دہلی کے ایک وراثتی پروگرام سے خطاب کرتے ہوئے، جس کا اہتمام قومی راجدھانی میں سہیٹا فاؤنڈیشن نے کیا تھا، وزیر موصوف نے ملک کے طول و عرض میں، بھارت کی جی-ٹوینٹی صدارت کے، جشن اور تقریب کے ماحول کو اجاگر کیا۔

انہوں نے کہا کہ جی-ٹوینٹی کی سربراہ کانفرنس، جس کا اہتمام ملک میں کیا گیا، سیاسی و اقتصادی طور پر دوبارہ توازن قائم کرنے کی ایک مثال ہے، جہاں محض کچھ ملکوں کے بجائے جو دنیا چلا رہے ہیں، دنیا پر اپنا اثر ڈال رہے ہیں یا دنیا پر ان کا دبدبہ ہے، دنیا بھر میں بھارت کے رول کو تسلیم کیا گیا۔ انہوں نے کہا کہ جی-ٹوینٹی کانفرنس میں سیاسی اور اقتصادی طور پر دوبارہ توازن قائم کئے جانے کے بعد اب توجہ ثقافتی طور پر دوبارہ توازن قائم کرنے کی طرف مرکوز ہوگئی ہے۔

جناب جے شنکر نے کہا کہ سیاسی اور اقتصادی طور پر دوبارہ توازن قائم کئے جانے کے بعد آج، جدوجہد، ثقافتی طور پر دوبارہ توازن قائم کرنے کیلئے ہے اور اسی وجہ سے ہمارے لئے آج یہ بات اہم ہے کہ ہم اپنی وراثت، اپنی تہذیب، اپنی ثقافت، اپنے طرز زندگی اور اپنے عقیدے کو آگے بڑھائیں۔x

JAIPUR AMIT SHAH VISIT

سینئر BJP رہنما اور وزیر داخلہ امت شاہ، گل سے راجستھان کے دو روزہ دورے پر ہیں۔ وہ لوک سبھا انتخابات کے پیش نظر جے پور میں، پارٹی سے متعلق میٹنگیں منعقد کر رہے ہیں۔ راجستھان میں یہ انتخابات اگلے مہینے دو مرحلوں کے تحت کرائے جائیں گے۔

جے پور میں جناب شاہ نے پارٹی رہنماؤں کے ایک اجتماع کی صدارت کی اور پانچ لوک سبھا حلقوں ڈوسا، کروی-دھولپور، ناگور، چورو اور تھنجھو کی انتخابی تیاریوں کا جائزہ لیا۔ وزیر اعلیٰ بھجن لال شرما، BJP کے ریاستی صدر سی پی جوشی، اپوزیشن کے سابق رہنما راجندر راٹھور اور دیگر رہنما بھی اس میٹنگ میں موجود تھے۔ جناب شاہ نے کل شام سکر میں ایک روڈ شو منعقد کیا۔ وہ آج جوڈھپور کے سیاسی لیڈروں کی میٹنگس منعقد کریں گے۔x

ASSAM POLL

آسام میں، پہلے مرحلے کی پولنگ کے لیے الیکٹرونک ووٹنگ مشینوں کی، دوسری بار، اچانک اور بے ترتیب جانچ کی جائے گی۔ اس کے بعد VVPAT سمیت ان ووٹنگ مشینوں کو، ان پولنگ اسٹیشنوں پر نصب کر دیا جائے گا، جہاں پہلے مرحلے کے انتخابات ہونے ہیں۔

ہمارے نامہ نگار نے بتایا ہے کہ یہ عمل، مشاہدین اور امیدواروں کی موجودگی میں EMS سوئٹ ویئر کے ذریعہ کیا جا رہا ہے۔ آسام میں پہلے مرحلے کے انتخابات جورہاٹ، ڈبروگڑھ، سونیت پور، قاضی رنگا اور لکھیم پور سیٹوں پر ہوں گے۔x

MP POLLING UPDATE

مدھیہ پردیش میں لوک سبھا انتخابات کے پہلے مرحلے کے لیے نامزدگی کا عمل پورا ہونے کے بعد اس مہینے کی 19 تاریخ کو اس مرحلے کے تحت ہونے والی چھ سیٹوں کی پولنگ کے لیے امیدواروں کی تعداد اب واضح ہوگئی ہے۔ ریاست میں 29 لوک سبھا سیٹوں کے لیے چار مرحلوں میں پولنگ ہوگی۔ اس دوران ریاست میں دوسرے مرحلے کے لیے کاغذات نامزدگی داخل کرنے کا کام جاری ہے۔ اس مرحلے کے لیے جمعرات تک نامزدگی کے پرچے داخل کیے جاسکتے ہیں۔

VC Sanjeev Sharma

ایک رپورٹ۔

مدھیہ پردیش میں چھ سیٹوں کے لیے لوک سبھا انتخابات کے پہلے مرحلے کے تحت گھ 88 امیدوار انتخابی میدان میں ہیں۔ ان سرکردہ امیدواروں میں Mandla سے مرکزی وزیر گلن سنگھ گلستے، چھندواڑہ سے سابق وزیر اعلیٰ کمل ناتھ کے بیٹے نکل ناتھ شامل ہیں۔ دوسرے مرحلے کے تحت اب تک آٹھ کاغذات نامزدگی داخل کیے جا چکے ہیں۔ ریاست میں پہلے مرحلے کے لیے ووٹنگ 19 اپریل کو، جبکہ دوسرے مرحلے کے لیے 26 اپریل کو ہوگی۔ اس دوران اعلیٰ انتخابی افسر انوپم راجن نے ریاست میں 19 اپریل کو صبح سات بجے سے لے کر پہلی جون شام ساڑھے چھ بجے تک کسی بھی قسم کے Exit poll پر مکمل طور سے پابندی عائد کر دی ہے۔

بھوپال سے سنبھو شرما کی رپورٹ کے ساتھ خبر نامے کے لیے میں

KEY CONSTITUENCY VIRUDHUNAGAR

لوک سبھا انتخابات کے دوران، ریاستوں اور مرکز کے زیر انتظام علاقوں کے اہم اسمبلی حلقوں کی صورتحال کا احاطہ کرتے ہوئے ہم اپنی سریز میں آج آپ کے لیے تمل ناڈو میں Virudhanagar سیٹ سے ایک رپورٹ لے کر آئے ہیں۔ تمل ناڈو میں اس مہینے کی 19 تاریخ کو اس مرحلے کے لیے ہونے والے واحد لوک سبھا سیٹ کے لیے ووٹ ڈالے جائیں گے۔ ریاست میں 39 لوک سبھا حلقے ہیں۔ وروڈھا نگر سیٹ کو پناخوں اور پرننگ صنعت کے لیے بین الاقوامی شہرت حاصل ہے۔ اس اسمبلی حلقے میں کل 15 لاکھ 55 ہزار 186 ووٹس اپنے حق رائے دہی کا استعمال کرنے کے لیے تیار ہیں۔

V/C Joy

ایک رپورٹ۔

ورودھا نگر لوک سبھا اسمبلی حلقے میں چھ اسمبلی Segments ہیں، جن میں چار کا تعلق DMK

اور کانگریس دونوں سے ہے جبکہ دو کا تعلق AIADMK سے ہے۔ Thiruparan kundram

مدورکی ضلعے میں واقع ہے اور یہ مندروں کے لیے مشہور ہے۔ سیواکاسی، پناخوں اور ماچس کی صنعت کے لیے مشہور ہے۔ جدید دور کی ضروریات کی پرننگ کے نقد پیداوار کے سبب چھوٹا جاپان بھی کہا جاتا ہے۔ وروڈھا نگر سدا بہار بوٹی، کافی سیڈس، موٹے انجارج، سوکھی مرچوں اور دالوں کیلئے بھی مشہور ہے۔ تمل ناڈو سے Joy کی رپورٹ کے ساتھ خبرنامے کے لیے میں

BREAK

یہ خبرنامہ آکاشوانی سے نشر کیا جا رہا ہے۔

GONG

TELANGANA BRS

تلنگانہ میں BRS سربراہ اور سابق وزیر اعلیٰ چندر شیکھر راؤ کے معتمد لیفٹیننٹ اور اسٹیشن گھنا پور کے ایم ایل اے Kadiyam Srihari نے اپنی بیٹی Kavya کے ساتھ کانگریس پارٹی میں شمولیت اختیار کر لی ہے۔ وہ وزیر اعلیٰ ریونت ریڈی اور آل انڈیا کانگریس کمیٹی کی انچارج دیپا داسمنسی اور DCC کے صدر سی روہن ریڈی کی موجودگی میں کانگریس میں شامل ہوئے۔ سری ہری، ایک تجربہ کار سیاست داں ہیں، جنہوں نے تیلگو دیشم پارٹی TDP سرکار میں ایک وزیر کے طور پر کام کیا، جب یہ ایک مشترک ریاست تھی۔ انہوں نے ماضی کی BRS سرکار میں بھی نائب وزیر اعلیٰ کے طور پر خدمات انجام دی تھیں۔x

HAILSTORM

گل مغربی بنگال میں چلپائی گڑی ضلع کے کچھ حصوں میں سمندری طوفان کے بعد چار افراد ہلاک اور 100 سے زیادہ زخمی ہو گئے۔ شمالی بنگال میں اس طوفان سے چلپائی گڑی ناؤن اور نزدیکی Mainaguri کے کئی علاقوں میں کئی مکانات تباہ ہو گئے اور کئی پیڑ جڑ سے اکھڑ گئے۔ شمالی مشرقی بھارت میں موسم کے شدید حالات سے عام زندگی بھی متاثر ہوئی ہے۔ آسام میں شدید بارش کے سبب گوبائی ہوائی اڈہ کی چھت کا ایک حصہ منہدم ہو گیا ہے۔ گوبائی میں موسم کے خراب حالات کے سبب پروازوں کی کارروائی بھی متاثر ہوئی ہے۔

وزیراعظم نریندر مودی نے اس واقعے میں ہلاک ہونے والوں کے تئیں تعزیت کا اظہار کیا ہے۔ ایک سوشل میڈیا پوسٹ پر جناب مودی نے کہا کہ اُن کے جذبات سمندری طوفان سے متاثر اُن لوگوں کے ساتھ ہیں۔ وزیراعظم نے مغربی بنگال کے چلپائی گڑی- Mainaguri علاقوں میں موجود صورتحال پر بھی تشویش کا اظہار کیا ہے۔ وزیراعظم نے کہا کہ انھوں نے حکام سے بات کی ہے اور اُن سے طوفان سے متاثر افراد کو مناسب مدد فراہم کرنے کو یقینی بنانے کے لیے کہا ہے۔ اس دوران بھارت کے محکمہ موسمیات IMD نے کہا ہے کہ پانچ اپریل تک مغرب کی سمت سے ہونے والی موسم کی دو تبدیلیوں کے سبب ہالیائی خطے کے متاثر ہونے کا امکان ہے۔

IMD نے کہا ہے کہ جموں و کشمیر، لداخ، مظفر آباد، ہماچل پردیش اور اترکھنڈ میں چھ اپریل تک گرج چمک اور بجلی کے سبب دور دور تک اور کہیں کہیں بارش اور برفباری کا امکان ہے۔ دوسری جانب پنجاب، ہریانہ اور چنڈی گڑھ ریاستیں اس مہینے کی پانچ تاریخ تک مغرب کی سمت سے ہونے والی موسم کی تبدیلی کے زیر اثر رہیں گی۔x

PAK RAIN

پاکستان کے خیبر پختون خواہ صوبے کے مختلف حصوں میں بارش سے وابستہ واقعات میں دس افراد ہلاک اور بارہ شدید زخمی ہو گئے۔ خیبر پختون خواہ کی آفات سے بندوبست سے متعلق صوبائی اتھارٹی PDMA نے کہا ہے کہ ہلاک ہونے والوں میں آٹھ بچے اور دو خواتین شامل ہیں۔ جمعے کو شروع ہوئی اس زبردست بارش میں پورے صوبے میں کم از کم 27 مکانات کو نقصان پہنچا ہے۔

PUNJAB WHEAT

پنجاب میں ربیع کے مارکیٹنگ بیزن کیلئے سرکاری خرید کا سلسلہ آج سے شروع ہو رہا ہے۔ حکومت نے اس سلسلے میں سبھی ضروری انتظامات کئے ہیں۔

V-C Shishu Sharma

تفصیل ہمارے نامہ نگار سے۔

ریاست میں اس بار 35 لاکھ سات ہیکٹیئر رقبے میں گیہوں کی بوائی کی گئی تھی، جس کے بارے میں امید ہے کہ یہ فصل 161 لاکھ تیس ہزار میٹرک ٹن ہوگی۔ اس کیلئے قرض کی حد، 30 ہزار 776 کروڑ 36 لاکھ روپے تک کی ہے، جس میں سے 27 ہزار کروڑ روپے سے زیادہ کی رقم اپریل کیلئے موصول ہو چکی ہے۔ منی کے مہینے کیلئے بقیہ رقم بھی جلد ہی حاصل ہو جائے گی۔ پنجاب منڈی بورڈ نے خریداری کے 1908 مرکزوں کا اعلان کیا ہے، جو سرکاری خرید کی ایجنسیوں کی تجویز کے مطابق مختلف ایجنسیوں کو الاٹ کئے گئے ہیں۔ حکومت نے ڈپٹی کمشنروں کو ہدایت دی ہے کہ وہ اس بات کو یقینی بنائیں کہ خریداری کے دوران کسی طرح افراتفری نہ ہو۔ منڈیوں میں خریدار کیلئے بڑے نظام کے علاوہ بنیادی سہولیات پر بھی توجہ دی جائے اور کسانوں کو فوری ادائیگی کر دی جائے۔

جاندر سے ششوشرا ساحل کی رپورٹ کے ساتھ خبرنامے کیلئے میں۔

IMD RAINFALL

بھارت کے محکمہ موسمیات IMD نے پیش گوئی کی ہے کہ جھرات تک شمال مشرقی بھارت میں بارش اور گرج چمک سے متعلق حالات کے جاری رہنے اور اس میں تیزی آنے اور اروناچل پردیش میں شدید بارش اور برف باری ہونے کا امکان ہے۔ IMD نے اگلے دو سے تین روز کے دوران اروناچل پردیش، آسام، میگھالیہ، ناگالینڈ، منی پور، میزورم اور تریپورہ میں شدید بارش اور برف باری کا امکان ظاہر کیا ہے۔ موسمیات کے دفتر نے اس مہینے کی پانچ تاریخ تک مغرب کی سمت سے ہونے والے موسم کی دو تبدیلیوں کا امکان بھی ظاہر کیا ہے۔ اس کے زیر اثر جموں و کشمیر، لداخ، مظفر آباد، ہماچل پردیش، اور اترکھنڈ، میں اس مہینے کی چھ تاریخ تک دور دور تک اور کہیں کہیں بارش اور برفباری گرج چمک اور بجلی کے ساتھ بارش اور برف باری کا امکان ہے جبکہ پنجاب، ہریانہ اور چنڈی گڑھ کے کچھ حصوں میں اس مہینے کی پانچ تاریخ تک ہلکی بارش ہوگی۔

موسم کے ٹھکے نے مدھیہ پردیش، ویدرہ، شمالی کرناٹک کے اندرونی علاقوں اور تلنگانہ میں اگلے تین روز کے دوران گرمی کے حالات رہنے کی پیش گوئی کی ہے۔ رائل سیما، ساحلی آندھرا پردیش، کیرالہ، تمل ناڈو پڈوچیری اور اوڈیشہ میں گرمی اور اُمس کا موسم رہنے کا امکان ہے۔ اس دوران IMD نے دلی میں جزوی طور پر آسمان، ابر آلود رہنے اور شدید ہوائی چلنے کی پیشگوئی کی ہے۔ زیادہ سے زیادہ درجہ حرارت 34 ڈگری سلسیس کے آس پاس رہے گا۔x

THIRUVANANTHAPURM FORMATION

آکاشوانی کے تروانت پورم اسٹیشن کے آغاز کو آج 75 سال پورے ہو گئے ہیں۔ یہ اسٹیشن 1943 میں نوابی ریاست کے ریڈیو اسٹیشن کے طور پر شروع کیا گیا تھا اور یکم اپریل 1950 کو آکاشوانی کا حصہ بن گیا۔ اس موقع پر تروانت پورم اسٹیشن

سال بھر تقریبات منعقد کرے گا، جو آج سے شروع ہو رہی ہیں۔ مشہور ملیالم مصنف George Onakkoor آج دوپہر، آکاشوانی تراونت پورم میں ان تقریبات کا آغاز کریں گے۔ تراونت اسٹیشن، آکاشوانی کے، 1950 سے 2024 تک کے مختلف پروگراموں کو ایک بار پھر نشر کرے گا۔x

MIAMI TENNIS

میامی اوپن ٹینس میں اٹلی کے کھلاڑی Jannik Sinner نے مردوں کے سنگلز کا خطاب جیت لیا ہے۔ دوسرے سیڈ کے کھلاڑی Sinner نے گیارہویں سیڈ کے بلغاریہ کے کھلاڑی Gngor Dimitro کو فائنل میں چھ-تین، چھ-ایک سے شکست دی۔ امریکہ کی غیر معروف کھلاڑی Danielle Collins نے خواتین سنگلز کا خطاب جیت لیا ہے۔ فلوریڈا میں کھیلے گئے خواتین سنگلز کے فائنل مقابلے میں Collins نے قزاحتان کی چوتھے سیڈ کی کھلاڑی Elena Rybakina کو سیدھے سیٹوں میں سات-پانچ، چھ-تین سے شکست دی۔

اس سے قبل بھارت کے مایہ ناز ٹینس کھلاڑی روہن بوپنا اور آسٹریلیا کے اُن کے ساتھی کھلاڑی Matthew Ebden نے مردوں کے ڈبلز کے فائنل میں ایک تاریخی جیت حاصل کی تھی۔ اس جوڑی نے کروشیا کے I-van Dodic اور امریکہ کے Austin Cry-ject کو چھ-سات، چھ-تین، دس-چھ سے شکست دی۔x

CRICKET-IPL

آئی پی ایل کرکٹ میں کل وشاکھا پنٹم کے وائی ایس راجا سیکھرا ریڈی کرکٹ اسٹیڈیم میں کھیلے گئے میچ میں دلی کپٹنس نے چنئی سپر کنکس کو 20 رن سے شکست دی۔ دلی کپٹنس کے 192 رن کے نشانے کو حاصل کرتے ہوئے چنئی سپر کنکس کی ٹیم مقررہ 20 اوورس میں 6 وکٹ کے نقصان پر 171 رن ہی بنا سکی۔ آج ممبئی کے واکھیڑے اسٹیڈیم میں ممبئی انڈینس کا مقابلہ راجستھان رائلز سے ہوگا۔

MUST ANNOUNCEMENT

آکاشوانی کا خبروں کا شعبہ، ہندی اور انگریزی میں براہ راست نشر ہونے والے اپنے فون ان پروگرام، پبلک اسپیک میں آج رات ساڑھے نو بجے ”انکم ٹیکس ریٹرن داخل کرنے میں آسانی“ کے موضوع پر ایک تفصیلی مذاکرہ نشر کرے گا۔ یہ مذاکرہ، انکم ٹیکس کمشنر دھرم دیر سنگھ کے ساتھ کیا جائے گا۔

پروگرام کے دوران سامعین اس موضوع پر اپنے سوالات ان ٹیلی فون نمبرز پر پوچھ سکتے ہیں۔ صفر ایک ایک - دو تین، چار دو - ایک صفر، پانچ صفر۔ اور- صفر ایک ایک - دو تین، تین ایک، چار چار، چار چار،

آپ اپنے سوالات، بیش ٹیگ Askair کے ذریعے ہمارے ٹویٹر ہینڈل @airnewsalerts پر بھی پوسٹ کر سکتے ہیں۔ یہ براہ راست پروگرام ایف ایم گولڈ چینل اور اضافی میٹروں پر بھی سنا جاسکتا ہے۔ یہ پروگرام ہماری ویب سائٹ NEWS ON AIR OFFICIAL چینل یوٹیوب پر اور ہمارے یوٹیوب چینل NEWS ON AIR DOT NIC DOT IN پر بھی دستیاب ہوگا۔x

MADRID OPEN

اسپین ماسٹرس 2024 بیڈمنٹن ٹورنامنٹ میں، سنگاپور کے، Kean Yew Loh نے گل مردوں کا خطاب جیت لیا ہے۔ فائنلز میں انھوں نے فرانس کے Toma Junior Popov کو اکیس-گیارہ، پندرہ-اکیس اور بائیس-بیس سے شکست دی۔ خواتین کے سنگلز میں، تھائی لینڈ کی Ratchanok Intanon نے خطاب حاصل کیا ہے۔ فائنل میں انھوں نے اپنی ساتھی کھلاڑی Supanida Katethong کو اکیس-بارہ، اکیس-نو سے ہرایا۔x

یہ خبریں ہماری ویب سائٹ: news.onair.com/slash/urdu پر بھی دستیاب ہیں۔

GONG

PRESS COMMENTS

اب اخبارات کے آئینہ کے ساتھ ہیں: توحید حقانی
شکریہ - اسلم بیگ

راجدھانی دہلی سے شائع ہونے والے آج کے اردو اخباروں نے الگ الگ خبروں کو شہ سرنخی بنایا ہے۔

روزنامہ پرتاپ، راشٹریہ سہارا، ہندوستان ایکسپریس اور دیگر کئی اخباروں نے صدر جمہوریہ دروپدی مرمو کے ہاتھوں BJP کے بزرگ لیڈر ایل کے اڈوانی کو بھارت رتن سے سرفراز کئے جانے کی خبر کو اہمیت کے ساتھ شائع کیا ہے۔ روزنامہ انقلاب اور پرتاپ نے وزیراعظم نریندر مودی کے میرٹھ کی ریلی میں دیئے گئے اس بیان کو سرنخی بنایا ہے کہ بدعنوانوں کے خلاف لڑائی جاری رہے گی۔ وزیراعظم نے اپنے خطاب میں BJP حکومت کی حصولیابیوں کو اُجاگر کیا۔

وہیں آج کے سبھی اخباروں نے دہلی کے رام لیلا میدان میں اپوزیشن اتحاد کی جمہوریت پچاؤ ریلی کا انعقاد ہونے کی خبر کو بھی پیش کیا ہے۔ روزنامہ پرتاپ کی ایک خبر ہے کہ مرکزی وزیر داخلہ امت شاہ آج جے پور اور جوڈھپور جائیں گے۔ راجستھان میں عام انتخابات کیلئے بڑی سیاسی جماعتوں کے دورے شروع ہونے کے ساتھ ہی اب انتخابی سرگرمیوں میں تیزی آتی جا رہی ہے۔

کشمیر میں سیاحتی مقامات پر اور پہاڑی علاقوں میں تازہ برفباری، میدانی علاقوں میں بھی بارش کا سلسلہ شروع ہونے کی خبر کو روزنامہ پرتاپ نے اندرونی صفحہ پر پیش کیا ہے۔ منڈی لوک سبھا سیٹ سے بھارتیہ جنتا پارٹی کی امیدوار کنگنا رنوت نے اپنے آبائی حلقے سے انتخابی مہم کا آغاز کیا۔ اس خبر کو روزنامہ راشٹریہ سہارا نے اندرونی صفحہ پر باکس میں شائع کیا ہے۔x

آخر میں خاص خاص خبریں ایک بار پھر

- 1 وزیراعظم نریندر مودی آج ممبئی میں بھارتیہ ریزرو بینک کے 90 سال مکمل ہونے کی تقریب سے خطاب کریں گے۔
 - 2 وزیر خارجہ ایس جے شنکر نے کہا ہے کہ بھارت کی صدارت کے تحت جی۔ٹوئیٹی، سیاسی اور اقتصادی طور پر دوبارہ توازن قائم کئے جانے کی ایک مثال ہے۔
 - 3 مغربی بنگال کے جلیپائی گڑی ضلعے میں زبردست طوفان میں کم سے کم 4 افراد ہلاک اور 100 سے زیادہ زخمی ہو گئے۔
 - 4 اٹلی کے Jannik Sinner نے، امریکہ میں میامی اوپن ٹینس کے مردوں کے سنگلز کا خطاب جیتا ہے۔
 - 5 اور IPL کرکٹ میں : وشاکھا پٹنم میں ڈیلی کپٹلس نے چنئی سپر کنگس کو 20 رن سے ہرایا۔
- اسی کے ساتھ یہ خبر نامہ ختم ہوا۔